

# LS8



**I - Macchina con la più avanzata tecnologia per la codifica delle chiavi auto.  
 Duplicazione su transponders T05-TX1-TX2-TX3-TX4 facile ed economica, senza utilizzo di batteria o circuito elettronico.**

**GB - Device with the most advanced car key encoding technology.  
 Copy or clone on transponders T05-TX1-TX2-TX3-TX4 in an easy and inexpensive way, no battery or electronic circuit required.**

**F - Machine en technologie la plus avancé pour l'encodage des clés voiture  
 Copie sur puces T05-TX1-TX2-TX3-TX4 facile et économique, sans utilisation de batterie ou circuit électronique.**

**D - Kopiergerät mit fortschrittlicher Technologie zum Entschlüsseln von Transpondern.  
 Kopiert auf einfache und preisgünstige Weise auf die Transponder T05-TX1-TX2-TX3-TX4 ohne dass weitere Batterien oder elektronische Einheiten benötigt werden.**

DATI TECNICI - TECHNICAL DATA - SPECIFICATIONS TECHNIQUES TECHNISCHE DATEN	
ALTEZZA - HEIGHT - HAUTER - HÖHE	90 mm
LARGHEZZA - WIDTH - LARGEUR - BREITE	180mm
PROFONDITÀ - DEPTH - PROFONDEUR - TIEFE	150 mm
PESO - WEIGHT - POIDS - GEWICHT	600gr.
POWER SUPPLY	
Alimentazione esterna - External Power Supply Alimentation extérieure - Netzspannung	110/230V; 50/60Hz
Consumo - Power Consumption - Consommation Stromaufnahme	9V. d.c. / 2 Amperes
DATI TECNOLOGICI - TECHNOLOGICAL DATA - FICHES TECHNOLOGIQUES TECHNISCHE DATEN	
Frequenza antenna - Antenna Frequency - Fréquence antenne - Transponder frequenzen	125 KHz / 134.2KHz
Interfaccia - Interface - Interface - Anschlüsse	RS232 Port Series & USB



	Name	Copia	
Copia - Copy - Copie - Kopieren	PHILIPS	T01	T05
	TEMIC	T02	T05
	TEXAS FIX (Crystal)	T03	TX1
	TEXAS FIX (Ceramic)	T04	TX1
	NOVA	T05	T05
	TEXAS CRYPTO (Crystal)	T06	TX2
	TEXAS CRYPTO (Crystal)	T07	TX2
	PHILIPS CRYPTO	T09	T05*
	PHILIPS CRYPTO 1st GENERATION	T10	TX3
	PHILIPS CRYPTO 2nd GENERATION	T12	TX4
	PHILIPS CRYPTO 1st GENERATION	T13	TX3

	Name	Copia	
	PHILIPS CRYPTO 1st GENERATION	T14	TX3*
	PHILIPS CRYPTO 1st GENERATION	T16	TX3
	TEXAS CRYPTO (Ceramic)	T19	TX2
	TEXAS CRYPTO	T20	TX2
	TEXAS CRYPTO	T21	TX2
	TEXAS CRYPTO	T26	TX2
	TEXAS CRYPTO	T27	TX2
	TEXAS CRYPTO	T28	TX2
	TEXAS CRYPTO	T29	TX2
	TEXAS CRYPTO	T30	TX2
	TEXAS CRYPTO	T31	TX2

	Name	Copia
Identifica - Recognize Identifie - Nur lesen	MEGAMOS CRYPTO (Crystal)	T08
	MEGAMOS CRYPTO (Ceramic)	T11
	PHILIPS CRYPTO	T15
	TEMIC CRYPTO	T17
	MOTOROLA INDALA	T18
	MEGAMOS CRYPTO	T22

	Name	Copia
	MEGAMOS CRYPTO	T23
	MEGAMOS CRYPTO	T24
	MEGAMOS CRYPTO	T25
	SOKY CRYPTO	T32
	TEXAS CRYPTO 2nd GENERATION	T33
	TEXAS CRYPTO 2nd GENERATION	T34

\* Non tutti i microchips sono copiabili. La Ls8 al momento della lettura della chiave riconosce automaticamente se il chips è duplicabile o non duplicabile.

\* Only transponders marked "Copy" can be copied with the device. The transponders marked "Identify" can not be copied but only identified.

\* Les puces ne sont pas toutes copiables. La LS8 reconnaît automatiquement les puces copiables et celles non copiables

\* Nicht alle Transponder dieser Generation sind kopierbar!

# TRANSPONDER TX1

DAIHATSU		
CHARADE	1997-2010	TX1DS2RP
CUORE	1998>	TX1DS2RP
CUORE	1998-2006	TX1DS3RP
COPEN	2002>	TX1DS2RP
FEROZA	1995>	TX1DS2RP
SIRION	1998-2004	TX1DS2RP
TERIOS	1997-2005	TX1DS2RP
YRV	2000>	TX1DS2RP
MOVE	1997>	TX1DS3RP
FORD EU		
COUGAR	1997-1998	TX1TB1P
COURIER	1998>	TX1TB1P
ESCORT	1995>	TX1TB1P
FIESTA	1995-2001	TX1TB1P
KA	1996>	TX1TB1P
MONDEO	1995-2007	TX1TB1P
PUMA	1998>	TX1TB1P
SCORPIO	1995>	TX1TB1P
TRANSIT	1995-1999	TX1TB1P
FORD EU		
CONTOUR	1998>	TX1FD10RP
COBRA	1997>	TX1FD16RP
CROWN VICYTORIA	1998-2002	TX1FD16RP
EXCURSION	2000>	TX1FD16RP
EXPEDITION	1997-2002	TX1FD16RP
EXPLORER	1998-2001	TX1FD16RP
F150	1999>	TX1FD16RP
F250	1999-2001	TX1FD16RP
HEAVY TRUCKS	2000-2003	TX1FD16RP
MUSTANG	1998-2004	TX1FD16RP
MUSTANG COBRA	1999>	TX1FD16RP
B-SERIES	1998-2001	TX1TB1P
RANGER	1999>	TX1FD16RP
TAURUS	1996-2000	TX1FD16RP
WINDSTAR	1996-1998	TX1FD16RP
HYUNDAI		
ACCENT	1996-1999	TX1HYN6P
ATOS	1998-2000	TX1HYN6P
ATOS PRIME	2000-2002	TX1HYN6P
EXCEL	1996-1999	TX1HYN6P
PONY	1995-1999	TX1HYN6P
VERNA	1996-1999	TX1HYN6P
COUPÈ	1996-2002	TX1HYN1P
GALOPPER	1999>	TX1HYN1P
H1	1999-2006	TX1HYN1P
INNOVATION	1999-2003	TX1HYN1P
LANTRA	1996>	TX1HYN1P
S-COUPÈ	1996>	TX1HYN1P

SANTAMO	2000>	TX1HYN1P
SONATA	1996-1999	TX1HYN4RP
STAREX	1998>	TX1HYN12P
INFINITI		
Q45	1997-2001	TX1NS8P
LEXUS		
ALTEZZA	1999>	TX1TY47P
CELSIOR	1997>	TX1TY43P
LS	1997>	TX1TY43P
LX	1998>	TX1TY43P
SC	1998-2002	TX1TY43P
ES300	2002-2003	TX1TY48P
GS	1998>	TX1TY48P
IS	1999>	TX1TY48P
LS	1999>	TX1TY48P
LX	1998>	TX1TY48P
RX	1999>	TX1TY48P
GS	2005>	TX1TY48P
GX	2003-2006	TX1TY48P
ES	2004>	TX1TY48P
LINCOLN		
BLACKWOOD	2002-2003	TX1FD16RP
CONTINENTAL	1998-2002	TX1FD16RP
NAVIGATOR	1997-2002	TX1FD16RP
TOWN CAR	1997-2002	TX1FD16RP
MAZDA		
PICKUPS 3000/4000	1999-2001	TX1FD16RP
MERCURY		
CUOUGAR	1999>	TX1FD10RP
MISTIQUE	1996>	TX1FD10RP
GRAND MARQUIS	1998-2002	TX1FD16RP
MOUNTAINNER	1998-2003	TX1FD16RP
SABLE	1996-2000	TX1FD16RP
MITSUBISHI		
COLT	1996-2000	TX1MIT8RPB
LANCER	1996-2003	TX1MIT8RPB
MIRAGE	1996>	TX1MIT8RPB
ECLIPSE	1996-2000	TX1MIT7P
EXPRESS	1996>	TX1MIT7P
FOCUS	1998>	TX1MIT7P
GALANT	1998-2000	TX1MIT7P
MONTERO	1996-2000	TX1MIT7P
NIMBUS	1998-1999	TX1MIT7P
PAJEROSHOGUN	1996-1999	TX1MIT7P
SPACE GEAR	1996-2000	TX1MIT7P
SPACE RUNNER	1998-1999	TX1MIT7P
SPACE WAGON	1998-1999	TX1MIT7P
NISSAN		
NX ALMERA	1995-1998	TX1NS5P

PANOZ		
AIV ROADSTER	1996-2000	TX1FD16RP
ESPERANTE	2001-2006	TX1FD16RP
PROTON		
415	1996-1997	TX1PT1RP
416	1996-1998	TX1PT1RP
SUBARU		
JUSTY	1996>	TX1SZ11P
SUZUKI		
ALTO	1996-2002	TX1SZ10RP
BALENO	1996-2001	TX1SZ11P
ESCUDO	1996>	TX1SZ11P
GRAND VITARA	1996-2002	TX1SZ10RP
JIMNY	1999-2001	TX1SZ10RP
SWIFT	1996-2005	TX1SZ10RP
VITARA	1996-2002	TX1SZ11P
WAGON R	1998-2000	TX1SZ10RP
TOYOTA		
4RUNNER	1999-2003	TX1TY37RP
AVALON	1998-2004	TX1TY37RP
CAMRY	1996-2005	TX1TY37RP
CELICA	2000-2005	TX1TY37RP
CENTURY	1998>	TX1TY37RP
COLORADA	1997>	TX1TY37RP
COROLLA	1996-2006	TX1TY37RP
ECHO VERSO	2002-2005	TX1TY37RP
ESTIMA	2001-2003	TX1TY37RP
HIGHLANDER	2001-2003	TX1TY37RP
HILUX	1999-2004	TX1TY37RP
LANDCRUISER	1996-2003	TX1TY37RP
MARK2	2000-2006	TX1TY37RP
PRIUS	2000-2003	TX1TY37RP
RAV 4	1996-2004	TX1TY37RP
SEQUOIA	2001-2003	TX1TY37RP
SIENNA	1999-2003	TX1TY37RP
SOLARA	1999-2003	TX1TY37RP
ECHO	1999-2005	TX1TY40RP
MR2	1997-2007	TX1TY40RP
PLAZ	1999-2002	TX1TY40RP
YARIS	1999-2005	TX1TY40RP
AVENSIS	1998-2000	TX1TY45P
CARINA	1996-2000	TX1TY45P
ARISTO	1998-2005	TX1TY47P
BREVIS	2001-2007	TX1TY47P
PROGRESS NC	1998-2006	TX1TY47P
WINDOM	2001-2004	TX1TY47P



# TRANSPONDER TX2

CHEVROLET		
LACETTI	2004>	TX2DW2RP
NUBIRA SW	2004>	TX2DW2RP
EPICA	2006>	TX2DW1P
EVANDA	2003>	TX2DW1P
CHRISLER		
300	1998-2004	TX2CY62P
300M	1998>	TX2CY62P
CONCORDE	1998>	TX2CY62P
LHS	1998>	TX2CY62P
NEW YORKER	2001>	TX2CY62P
NEON	1998>	TX2CY62P
PROWLER	2000>	TX2CY62P
PT CRUISER	2000-2005	TX2CY62P
STRATTUS	1999>	TX2CY62P
TOWN & COUNTRY	2001-2003	TX2CY62P
VISION	1998>	TX2CY62P
CIRRUS	1999>	TX2CY62P
GRAND VOYAGER	1998>	TX2CY62P
SEBRING	1998-2006	TX2CY62P
VOYAGER	1998>	TX2CY62P
CITROEN		
C1	2005>	TX2VA1P
DAIHATSU		
CHARADE	2011>	TX2TY45P
DODGE		
CARAVAN	2001>	TX2CY62P
DAKOTA	2001>	TX2CY62P
DURANGO	20001-2005	TX2CY62P
INTREPID	1998>	TX2CY62P
NEON	2000>	TX2CY62P
RAM	2000>	TX2CY62P
STRATTUS	1999>	TX2CY62P
EAGLE		
VISION	1998>	TX2CY62P
FORD (UE)		
FIESTA	2001-2008	TX2TB1P
FOCUS	1998-2005	TX2TB1P
MONDEO	2001-2007	TX2TB1P
TRANSIT	2000>	TX2TB1P
CONNECT	2002>	TX2TB1P
FUSION	2002>	TX2TB1P
KA	2002-2008	TX2TB1P
C-MAX	2003>	TX2HF65P
FIESTA	2008>	TX2HF65P
FOCUS	2005-2010	TX2HF65P
GALAXY	2006-2010	TX2HF65P
KUGA	2008>	TX2HF65P
MONDEO	2007-2010	TX2HF65P
S-MAX	2006-2010	TX2HF65P

FORD		
CROWN VICTORIA	2003-2010	TX2FD21P
EDGE	2007-2010	TX2FD21P
ESCAPE	2005-2010	TX2FD21P
EXPEDITION	2003-2010	TX2FD21P
EXPLORER	2002-2010	TX2FD21P
FIVE HUNDRED	2005-2007	TX2FD21P
FOCUS	2006-2010	TX2FD21P
FREESTAR	2004>	TX2FD21P
FREESTYLE	2005>	TX2FD21P
F-SERIES	2004-2010	TX2FD21P
FUSION	2006-2010	TX2FD21P
HYBRID ESCAPE	2005<	TX2FD21P
MUSTANG	2005-2010	TX2FD21P
RANGER	2001-2010	TX2FD21P
TAURUS	2000-2010	TX2FD21P
THUNDERBIRD	2002-2005	TX2FD21P
WINDSTAR	2001-2004	TX2FD21P
HYUNDAI		
ELANTRA	2000-2006	TX2HYN1P
GRANDEUR XG	1998>	TX2HYN4RP
SANTA FÈ	200-2002	TX2HYN4RP
SONATA	1998-2004	TX2HYN4RP
SONICA	1999>	TX2HYN4RP
TRAJET	2000>	TX2HYN4RP
XG25	1998>	TX2HYN4RP
XG30	1998>	TX2HYN4RP
XG 300	2001>	TX2HYN4RP
XG 350	2001>	TX2HYN4RP
INFINITI		
G20	2000-2002	TX2NS8P
I30	2000-2004	TX2NS8P
I35	2000-2004	TX2NS8P
Q45	2002>	TX2NS8P
QX4	1999-2004	TX2NS8P
ISUZU		
BIG HORN	1998>	TX2SZ11P
TROOPER	1998>	TX2SZ11P
IVECO		
EUROCARGO	2008>	TX2GB18P
JAGUAR		
S-TYPE	1999-2000	TX2TB1P
XJ	2003-2007	TX2TB1P
X-TYPE	2000-2008	TX2TB1P
JEEP		
CHEROKEE	1998-2001	TX2CY62P
GRAND CHEROKEE	1999-2005	TX2CY62P
LIBERTY	2001-2004	TX2CY62P
WRANGLER	1998-2006	TX2CY62P

KIA		
CARENS	2000-2004	TX2KIA3RP
CARNIVAL	2000-2002	TX2KIA3RP
CLARENCE	2001>	TX2KIA3RP
JOICE	2000>	TX2KIA3RP
NEW CARNIVAL	2006>	TX2KIA3RP
RIO	2001-2005	TX2KIA3RP
SEDONA	2000-2002	TX2KIA3RP
SEPHIA	2000-2002	TX2KIA3RP
SHUMA	2000-2001	TX2KIA3RP
SPORTAGE	2001-2003	TX2KIA3RP
AMANTI	2004-2006	TX2KIA7P
LDV		
CONVOY	2000>	TX2YM25P
CUB	2000>	TX2YM25P
LEXUS		
ES	2004-2006	TX2TY48P
GS	2005-2007	TX2TY48P
GX	2003-2006	TX2TY48P
IS	2006>	TX2TY48P
LS	2001-2004	TX2TY48P
LX	2003-2008	TX2TY48P
RX	2004-2011	TX2TY48P
SC430	2002-2010	TX2TY48P
MAZDA		
2	2003>	TX2MZ23RPA
3	2004>	TX2MZ23RPA
5	2005>	TX2MZ23RPA
6	2003>	TX2MZ23RPA
CX-7	2007>	TX2MZ23RPA
CX-9	2007>	TX2MZ23RPA
MPV	2004>	TX2MZ23RPA
MX5	2005>	TX2MZ23RPA
RX8	2003>	TX2MZ23RPA
TRIBUTE	2001-2007	TX2FD16RP
PICKUPS	2001>	TX2FD21P
MERCURY		
GRAND MARQUIS	2002>	TX2FD21P
MARAUDER	2003>	TX2FD21P
MARINER	2005>	TX2FD21P
MILAN	2006>	TX2FD21P
MONTEGO	2005>	TX2FD21P
MONTEREY	2004>	TX2FD21P
MOUNTAINEER	2002>	TX2FD21P
SABLE	2000>	TX2FD21P
MITSUBISHI		
CHALLENGER	1999-2003	TX2MIT7PB
DIAMANTE	2002>	TX2MIT7PB
ECLIPSE	2000-2003	TX2MIT7PB
GALANT	2003>	TX2MIT7PB

L200	1999-2006	TX2MIT7PB
MONTERO	1999-2006	TX2MIT7PB
PAJERO	1999-2003	TX2MIT7PB
SHOGUN	1999-2005	TX2MIT7PB
SPACE STAR	1999>	TX2MIT7PB
SPACE WAGON	1999>	TX2MIT7PB
TRITON	1999>	TX2MIT7PB
LANCER	2003>	TX2MIT8RPB
OUTLANDER	2003-2005	TX2MIT8RPB
SHOGUN PININ	1999>	TX2MIT8RPB
VERADA	2000-2003	TX2MIT13P
LANCER EVO	2003-2011	TX2MIT8RPB
<b>NISSAN</b>		
350Z	2003>	TX2NS8P
ALMERA	2000>	TX2NS8P
ALTIMA	2000-2005	TX2NS8P
ARMADA	2004>	TX2NS8P
FRONTIER	2002>	TX2NS8P
MURANO	2003-2007	TX2NS8P
NAVARA	2003-2006	TX2NS8P
PATHFINDER	1999-2005	TX2NS8P
PATROL GR	2003>	TX2NS8P
PRIMERA	1998-2000	TX2NS8P
PULSAR	1998-2001	TX2NS8P
SENTRA	2000>	TX2NS8P
STANZA	2000>	TX2NS8P
X-TERRA	2000-2005	TX2NS8P
XTRAIL	2000-2006	TX2NS8P
MARCH	2000>	TX2NS5P
MAXIMA	2001>	TX2NS5P
MICRA	2000-2003	TX2NS5P
SERENA	2000	TX2NS5P
TERRANO II	2002>	TX2NS5P
VANETTE	1999	TX2NS5P

<b>PANAZ</b>		
ESPERANTE	2007>	TX2FD21P
<b>PEUGEOT</b>		
107	2005>	TX2VA1P
<b>PLYMOUTH</b>		
BREEZE	1999-2003	TX2CY62P
NEON	2000-2001	TX2CY62P
VOYAGER	2001-2003	TX2CY62P
<b>PONTIAC</b>		
VIBE	2007>	TX2TY37RP
<b>RENAULT</b>		
AVANTIME	2002>	TX2NE79P
LAGUNA	1999-2000	TX2NE79P
MEGANE	1998-2002	TX2NE79P
SCENIC	1998-2003	TX2NE79P
CLIO II	2001-2005	TX2NE79P
MASTER	2002-2010	TX2NE79P
<b>SSAMGYONG</b>		
ACTYON	2006>	TX2SSA2P
KYRON	2005>	TX2SSA2P
REXTON	2006>	TX2SSA2P
<b>SCANIA</b>		
164	2004>	TX2HF72P
R-SERIES	2005>	TX2HF72P
<b>SUBARU</b>		
G3X JUSTY	2004>	TX2HF60P
B9 TRIBECA	2006-2008	TX2SUB2P
B9 TRIBECA	2008>	TX2SUB1P
BAJA	2005>	TX2SUB2P
FORESTER	1998-2007	TX2SUB2P
FORESTER	2008>	TX2SUB1P
IMPREZA	2000-2007	TX2SUB2P
IMPREZA	2008>	TX2SUB1P
LEGACY	1998-2003	TX2SUB2P

LEGACY	2004>	TX2SUB1P
LIBERTY	1998>	TX2SUB1P
OUTBACK	1998>	TX2SUB1P
WRX	2000>	TX2SUB2P
<b>SUZUKI</b>		
ALTO	2002-2010	TX2SZ10P
IGNIS	2000-2008	TX2SZ10RP
JIMNY	2002-2006	TX2SZ10RP
JIMNY	2006>	TX2SZ15P
LIANA	2001>	TX2TY37RPB
<b>SUZUKI MARUTI</b>		
VERSA	2007-2010	TX2SZ10RP
WAGON R	2007-2010	TX2SZ10RP
ZEN ESTILO	2007-2010	TX2SZ10RP
800 CAR	2007>	TX2SZ17P
ESTEEM	2007-2010	TX2SZ17RP
OMNI	2007-2010	TX2SZ17RP
<b>TOYOTA</b>		
AYGO	2005>	TX2VA1P
AURIS	2007>	TX2TY45P
AVENSIS	2000>	TX2TY45P
COROLLA	1999-2006	TX2TY45P
YARIS	2005-2011	TX2TY45P
RAV 4	2005>	TX2TY37RP
4RUNNER	2003>	TX2TY37RP
AVALON	2005-2011	TX2TY37RP
CAMRY	2006>	TX2TY37RP
SEQUOIA	2003-2011	TX2TY37RP
TACOMA	2005-2011	TX2TY37RP
TUNDRA	2007-2011	TX2TY37RP
HIGHLANDER	2004>	TX2TY37RP
LANDCRUISER	2003>	TX2TY37RP
SIENNA	2004>	TX2TY37RP
SOLARA	2004>	TX2TY37RP

# TRANSPONDER TX2 MOTO

<b>KAWASAKI</b>		
NINJA ZX 6R	2006>	TX2KW18P
NINJA ZX 10R	2004>	TX2KW18P
Z 750S	2006>	TX2KW18P
Z 1000	2004>	TX2KW18P
ZX 1000	2004>	TX2KW18P
ZZR 1400	2007>	TX2KW18P
<b>SUZUKI</b>		
BURGMAN	2004>	TX2SZ16RP
GSF BANDIT	2007>	TX2SZ16RP
GSX-R 600	2006>	TX2SZ16RP

GSX-R 750	2007>	TX2SZ16RP
GSX-R 1000	2006>	TX2SZ16RP
HAYABUSA	2008>	TX2SZ16RP
V-STROM 650	2007>	TX2SZ16RP
V-STROM 1000	2007>	TX2SZ16RP
<b>YAMAHA</b>		
X-MAX 125	2006>	TX2ZA19RP
BT 1100 BULLDAG	2005>	TX2YA34RP
FJR 1300	2005>	TX2YA34RP
FZ1	2006>	TX2YA34RP
FZ6	2004>	TX2YA34RP

FZ8	2010>	TX2YA34RP
FZS 1000 FAZER	2005>	TX2YA34RP
MAJESTY 400	2005>	TX2YA34RP
MT-01	2005>	TX2YA34RP
MT-03	2006>	TX2YA34RP
TDM 600	2005>	TX2YA34RP
TDM 900	2004>	TX2YA34RP
T-MAX 500	2005>	TX2YA34RP
XJR 1300	2004>	TX2YA34RP

# TRANSPONDER TX3

FORD		
GALAXY	1998-2006	TX3HF55P
INFINITI		
I30	1999-2000	TX3NS5P
NISSAN		
MARCH	1998-2000	TX3NS5P
MAXIMA	1998-2001	TX3NS5P
MICRA	1998-2002	TX3NS5P
NX ALMERA	1998-2003	TX3NS5P
TERRANO II	1998>	TX3NS5P
PATROL	1999-2002	TX3NS8P
PRIMERA	2000-2002	TX3NS8P

PULSAR	2000>	TX3NS8P
X-TRAIL	1998-2000	TX3NS8P
PEUGEOT		
206	1998-2000	TX3NE72PA
406	1999-2001	TX3NE81PA
SEAT		
ALHAMBRA	1998-2000	TX3HF55P
AROSA	1998-2000	TX3HF55P
CORDOBA	1998-2002	TX3HF55P
IBIZA	1998-1999	TX3HF55P
INCA	1998-2000	TX3HF55P
VARIO	1998-1999	TX3HF55P

VOLKSWAGEN		
CADDY	1998-2000	TX3HF44P
TRANSPORTER	1998-2000	TX3HF44P
GOLF IV CABRIO	2000-2004	TX3HF55P
LUPO	1998>	TX3HF55P
POLO	1998-2002	TX3HF55P
SHARAN	1998-2002	TX3HF55P
TRANSPORTER	2001-2004	TX3HF55P
VOLVO		
SX12	2007>	TX3HF49P

# TRANSPONDER TX4

ACURA		
CSX	2006>	TX4HD58P
MDX	2007>	TX4HD58P
RDX	2006-2009	TX4HD58P
RL	2005>	TX4HD58P
TL	2004>	TX4HD58P
TSX	2004-2008	TX4HD43RP
TSX	2009>	TX4HD58P
ZDX	2011>	TX4HD58P
TSX	2009	TX4HD58P
ALFA ROMEO		
156	1998-2003	TX4GB18P
156 SPORTWAGON	2000-2007	TX4GB18P
166	2004-2008	TX4GB18P
CROSSWAGON	2000-2006	TX4GB18P
MITO	2008>	TX4GB18P
GIULIETTA	2010>	TX4GB18P
AUDI		
A8	2004	TX4HF55PA
Q7	2006	TX4HF55PA
BMW (KEYLESS)		
SERIE 1	2004-2011	T00HF70PT
SERIE 3	2005-2011	T00HF70PT
SERIE 5	2003-2010	T00HF70PT
SERIE 6	2004-2011	T00HF70PT
X5	2004-2011	T00HF70PT
Z4	2006-2011	T00HF70PT
X1	2009-2011	T00HF70PT
BUICK		
ALLURE	2010>	TX4HF66PB
LACROSSE	2010>	TX4HF66PB
REGAL	2011>	TX4HF66PB
VERANO	2012>	TX4HF66PB

ENCLAVE	2007-2009	TX4GM36P
LUCERNE	2006-2009	TX4GM36P
CADILLAC		
CTS	2008>	TX4GM36P
DTS	2005>	TX4GM36P
ESCALADE	2007>	TX4GM36P
SRX	2007>	TX4GM36P
STS	2008>	TX4GM36P
CHEVROLET - DAEWOO		
AVALANCHE	2007>	TX4GM36P
COBALT	2006>	TX4GM36P
CAPTIVA	2006>	TX4DW1P
EQUINOX	2006-2009	TX4GM36P
EXPRESS	2008>	TX4GM36P
HHR	2006>	TX4GM36P
IMPALA	2006>	TX4GM36P
MALIBU	2004>	TX4GM36P
MONTECARLO	2006>	TX4GM36P
SILVERADO	2007>	TX4GM36P
SABURBAN	2007>	TX4GM36P
TAHOE	2007>	TX4GM36P
TRAVERSE	2009>	TX4GM36P
LUMINA	2010>	TX4GM37P
CAMARO	2010>	TX4HF66PB
CRUZE	2011>	TX4HF66PB
SONIC	2012>	TX4HP66PB
VOLT	2011>	TX4HP66PB
CRUZE	2008>	TX4HP66PB
COLORADO	2008>	TX4TY37P
TRAX	2013	TX4HF66PB
CHRYSLER		
200/200C	2011>	TX4CY62P
300/300C	2005>	TX4CY62P

ASPEN	2007>	TX4CY62P
PACIFICA	2004>	TX4CY62P
PT CRUISER	2006>	TX4CY62P
SEBRING 4 DOOR	2007>	TX4CY62P
SEBRING CONVERTIBLE	2007>	TX4CY62P
TOWN & COUNTRY	2004>	TX4CY62P
VOYAGER VAN	2004>	TX4CY62P
CITROEN		
BERLINGO	2002>	TX4VA1P
C2	2003>	TX4VA1P
C3	2002>	TX4VA1P
C3 PICASSO	2008>	TX4VA1P
C4	2005>	TX4VA1P
C4 PICASSO	2002>	TX4HF63P
C5	2008	TX4HF63P
C6	2006>	TX4VA1P
C8	2002>	TX4HF63P
C-CROSSER	2007>	TX4MIT8RPB
DISPATCH	2007>	TX4HF63P
DS3	2010>	TX4VA1P
DS4	2011>	TX4VA1P
JUMPER	2006>	TX4GB18P
JUMPY	2007>	TX4HF63P
NEMO	2008>	TX4GB18P
RELAY	2006>	TX4GB18P
XSARA	2001>	TX4SM7P
SAXO	2000-2003	TX4SM7P
C-ZERO	2011	TX4MIT8RPB
DACIA		
DUSTER	2010>	TX4VC82P
LOGAN	2006>	TX4DCA4RP
SANDERO	2008>	TX4VC82P
SANDERO	1998>	TX4DCA3P

SYMPOL	2010	TX4NE72PA
CAPTIVA	2006>	TX4DW1P
SOLENZA	1998>	TX4DCA3RP
DOKKER	2012	TX4DCA4RP
LOGGY	2012	TX4DCA4RP
<b>DODGE</b>		
AVENGER	2008>	TX4CY62P
CALIBER	2007>	TX4CY62P
CARAVAN	2004>	TX4CY62P
CHALLENGER	2008>	TX4CY62P
CHARGER	2005>	TX4CY62P
DAKOTA	2005>	TX4CY62P
DURANGO	2004>	TX4CY62P
MAGNUM	2005>	TX4CY62P
NITRO	2007>	TX4CY62P
RAM	2006>	TX4CY62P
VOYAGER VAN	2004>	TX4CY62P
<b>FIAT</b>		
500 ABARTH	2008>	TX4GB18P
GRANDE PUNTO ABARTH	2007>	TX4GB18P
500	2007>	TX4GB18P
*BRAVO	2007>	TX4GB18P
DOBLÒ	2006>	TX4GB18P
*DUCATO	2006>	TX4GB18P
FIORINO	2007>	TX4GB18P
GRANDE PUNTO	2005>	TX4GB18P
IDEA	2009>	TX4GB18P
PANDA	2002>	TX4GB18P
PANDA EVO	2011>	TX4GB18P
PUNTO EVO	2009>	TX4GB18P
QUBO	2008>	TX4GB18P
*SCUDO	2002-2006	TX4SM7P
*SCUDO	2007>	TX4HF63P
*SEDICI	2006>	TX4SZ15P
ULYSSE	2002>	TX4HF63P
PANDA	2011>	TX4GB18P
500L	2012	TX4GB18P
<b>FORD</b>		
KA	2009	TX4GB18P
<b>GMC</b>		
ACADIA	2007>	TX4GM36P
DENALI	2007>	TX4GM36P
ENVOY	2007>	TX4GM36P
SAVANA	2007>	TX4GM36P
SIERRA	2007>	TX4GM36P
TERRAIN	2010>	TX4HF66PB
YUKON/XL	2007>	TX4GM36P
<b>HOLDEN</b>		
COMMODORE	2006>	TX4GM37P
<b>HONDA</b>		
ACCORD	2003>	TX4HD58P
CIVIC	2006>	TX4HD58P
CR-V	2007>	TX4HD58P

CR-Z	2010>	TX4HD58P
INSIGHT	2009>	TX4HD58P
JAZZ	2009<	TX4HD58P
STREAM	2008>	TX4HD58P
<b>HUMMER</b>		
H2	2008>	TX4GM36P
H3	2008>	TX4GM36P
<b>HYUNDAI</b>		
ACCENT	1999>	TX4HYN1P
AZERA	2006>	TX4KIA7P
COUPÉ	2001>	TX4HYN1P
ELANTRA	2007>	TX4KIA4RP
ELANTRA NEOS	2007>	TX4KIA7P
ENTOURAGE	2007>	TX4KIA4P
EXCEL	1999>	TX4HYN1P
GENESIS	2009>	TX4KIA7P
GETZ	2002-2009	TX4HYN1P
GRANDEUR	2006>	TX4KIA7P
H-1 BUS	2006>	TX4KIA4P
I10	2008>	TX4KIA4P
I20	2008>	TX4KIA7P
I30	2007>	TX4KIA7P
I40	2010>	TX4KIA7P
I45	2009>	TX4KIA7P
IX20	2010>	TX4KIA7P
IX35	2010>	TX4KIA7P
LAVITA	2001>	TX4HYN1P
MATRIX	2002>	TX4HYN1P
SANTAFÈ	2006	TX4KIA4RP
SANTAFÈ	2002-2006	TX4HYN1P
SONATA	2005>	TX4KIA4RP
TERRACAN	2001-2007	TX4HYN1P
TIBURON	2001>	TX4HYN1P
TUCSON	2005>	TX4HYN1P
VERACRUZ	2007>	TX4KIA4RP
VERNA	1999>	TX4HYN1P
<b>INFINITI</b>		
FX 35	2003-2007	TX4NS8P
FX 45	2003-2008	TX4NS8P
G 35	2003-2009	TX4NS8P
M 35	2003-2006	TX4NS8P
M 45	2003-2006	TX4NS8P
Q 45	2001-2005	TX4NS8P
QX 56	2004-2006	TX4NS8P
<b>ISUZU</b>		
D-MAX	2007	TX4TY37P
F-SERIES	2009	TX4ISU8P
N-SERIES	2009	TX4ISU8P
ELF	2009	TX4ISU8P
<b>IVECO</b>		
35 C11	2000>	TX4GB9RP
EUROSTAR	1998>	TX4GB9RP
NEW DAILY	1998>	TX4GB9RP

S 2000	1998>	TX4GB9RP
EUROCARGO	2002>	TX4GB18P
STRALIS	2002>	TX4GB9RP
<b>JEEP</b>		
COMMANDER	2006>	TX4CY62P
COMPASS	2007>	TX4CY62P
G.CHEROKEE	2005>	TX4CY62P
LIBERTY	2005>	TX4CY62P
PATRIOT	2007>	TX4CY62P
WRANGLER	2007>	TX4CY62P
<b>KIA</b>		
AMANTI	2007>	TX4KIA7P
CARENS	2006>	TX4KIA4P
CARENS	2001-2006	TX4KIA3RP
CARNIVAL	2006>	TX4KIA4P
CARNIVAL	2002-2005	TX4KIA3RP
CEE'D	2007>	TX4KIA7P
CEE'D SW	2007>	TX4KIA7P
FORTE	2008>	TX4KIA4RP
JOICE	2000>	TX4KIA3RP
MAGENTIS	2006>	TX4KIA4RP
MAGENTIS	2001-2006	TX4KIA3RP
MENTOR	2002-2004	TX4KIA3RP
MORNING	2006>	TX4HYN1P
OPTIMA	2006>	TX4KIA4P
OPTIMA	2001-2006	TX4KIA3RP
PICANTO	2008>	TX4KIA7P
PICANTO	2004-2008	TX4HYN1P
RIO	2006>	TX4KIA5P
SEDONA	2002-2006	TX4KIA3RP
SEPHIA	2002-2004	TX4KIA3RP
SORENTO	2010>	TX4KIA7P
SORENTO	2002-2009	TX4HYN4RP
SOUL	2009>	TX4KIA4RP
SPORTAGE	2004>	TX4HYN1P
<b>LANCIA</b>		
DELTA	2008>	TX4GB18P
PHEDRA	2002>	TX4HF63P
*YPSILON	2011>	TX4GB18P
YPSILON	2012>	TX4GB18P
MUSA	2009	TX4GB18P
<b>LAND ROVER</b>		
DISCOVERY 3	2006-2009	TX4HF65P
FREELANDER	2003>	TX4NE57P
RANGE ROVER SPORT	2006-2009	TX4HF65P
<b>MITSUBISHI</b>		
380	2006>	TX4MIT8RPB
COLT	2004>	TX4HF49P
ECLIPSE	2006>	TX4MIT8RPB
ENDEAVOR	2006>	TX4MIT8RPB
GALANT	2006>	TX4MIT8RPB
GRANDIS	2003>	TX4MIT8RPB
L200	1996>	TX4MIT7PB

LANCER	2006>	TX4MIT8RPB
MAGNA	1999-2005	TX4KIA7P
MONTERO	2006>	TX4MIT7PB
OUTLANDER	2006>	TX4MIT8RPB
PAJERO	2006>	TX4MIT7PB
RAIDER	2006>	TX4CY62P
SPACESTAR	1999-2005	TX4HF49P
<b>NISSAN</b>		
ALMERA TINO	2004>	TX4NS8P
ALTIMA	2005>	TX4NS8P
CABSTAR	2002>	TX4NS8P
INTERSTAR	2002>	TX4NE79P
JUKE	2010>	TX4NS8P
KUBISTAR	2008>	TX4NE79P
MICRA	2003>	TX4NS5P
NAVARA	2006>	TX4NS8P
NOTE	2006>	TX4NS8P
NP 300	2010>	TX4NS8P
NV 400	2011>	TX4VA1P
PIXO	2009>	TX4SNS11RP
PATHFINDER	2006>	TX4NS8P
PRIMASTAR	2003>	TX4NE79P
PRIMERA	2002>	TX4NS8P
QASHQAI	2007>	TX4NS8P
QUEST	2004>	TX4NS8P
TITAN	2004>	TX4NS8P
X-TERRA	2005>	TX4NS8P
<b>OPEL</b>		
AGILA	2007>	TXSZ15P
ANTARA	2007>	TXDW1P
ASTRA	2004>	TX4HF66PB
CORSA	2006>	TX4HF66PB
INSIGNA	2008>	TX4HF66PB
MOVANO	2002>	TX4NE79P
MOVANO	2011>	TX4VA1P

SIGNUM	2003>	TX4HF66PB
SIGNUM	2003-2005	TX4HF42P
VECTRA	2004>	TX4HF66PB
VECTRA	2002-2004	TX4HF42P
VIVARO	2002>	TX4NE79P
ZAFIRA	2006>	TX4HF66PB
ADAM	2013	T00HF66PB
AMPERA	2012	T00HF66PB
CASCADA	2013	T00HF66PB
MOKKA	2012	T00HF66PB
<b>PEUGEOT</b>		
106	2000>	TX4NE72PA
206	2001>	TX4NE72PA
207	2006>	TX4HF63P
307	2001>	TX4HF63P
308	2007>	TX4HF63P
407	2004>	TX4VA1P
807	2002>	TX4HF63P
1007	2005>	TX4VA1P
3008	2009>	TX4HF63P
4007	2007>	TX4MIT8RPB
5008	2009>	TX4HF63P
206 CABRIO	2002>	TX4NE72PA
BIPPER	2009>	TX4GB18P
BOXER	2006>	TX4GB18P
EXPERT	2007>	TX4HF63P
PARTNER	2002>	TX4VA1P
RANCH	2002-2007	TX4VA1P
RCZ	2010>	TX4HF63P
ION	2011	TX4MIT8RPB
206 PLUS	2009	TX4NE79P
2008	2013	TX4HF63P
<b>PORSCHE</b>		
CAYENNE	2003	TX4HF55P
CAYMAN	2006>	TX4HF55P

<b>RENAULT</b>		
CLIO II	2001-2005	TX4NE79P
CLIO III	2006	TX4VA1P
KANGOO	2002>	TX4VC82P
MASTER	2002-2010	TX4NE79P
MASTER	2011>	TX4VA1P
MODUS	2004	TX4VA1P
PREMIUM	2006>	TX4NE79P
TRAFIC	2002	TX4NE79P
TWINGO	2007	TX4VA1P
MAXITY	2007	TX4SUB2P
THALIA	2001-2008	TX4NE72PA
<b>SMART</b>		
FORFOUR	2004-2006	TX4HF49P
FORFOUR	2006>	TX4SMR1P
FORTWO	2009>	TX4SMR1P
<b>STELRING</b>		
BULLET	2008>	TX4CY62P
<b>SUZUKI</b>		
ALTO	2009>	TX4SZ15P
GRAND VITARA	2008>	TX4SZ15P
GRAND VITARA	2002-2008	TX4SZ10RP
SPLASH	2008>	TX4SZ15P
SWIFT	2005>	TX4SZ15P
SX4	2006>	TX4SZ15P
VITARA	2002-2008	TX4SZ10RP
MARUTI SWIFT	2007>	TX4SZ15P
<b>TATA</b>		
ARIA		TX4TAT1P
INDICA VISTA		TX4TAT1P
INDIGO		TX4TAT1P
MANZA		TX4TAT1P
<b>VOLKSWAGEN</b>		
PHAETON	2003	TX4HF55P
TUAREG	2003	TX4HF55P

# TRANSPONDER TX4 MOTO

<b>HONDA MOTO</b>		
CBR 600F	1999>	TX4HD55P
CBR 600RR	2003>	TX4HD55P
CBR 900	2003>	TX4HD55P
CBR 1000	2004>	TX4HD55P
CBR 1100F	1999>	TX4HD55P
GOLD 2800	2001>	TX4HD55P
HORNET	2003>	TX4HD55P
NT 650V	2003>	TX4HD55P
NT 700V	2006>	TX4HD55P
NX 650V	1999>	TX4HD55P

RUNE	2003>	TX4HD55P
SHADOW 750	2004>	TX4HD55P
SILVER WIND	2001-2008	TX4HD55P
ST 1300 PAN-EUR	2008>	TX4HD55P
SW-T400	2009>	TX4HD55P
VARADERO	2003>	TX4HD55P
VT 750 C4	2004>	TX4HD55P
VTX1800	2002>	TX4HD55P
X 11 ELEVEL	2001>	TX4HD55P
SH-300	2007>	TX4HD55P

<b>BMW MOTO</b>		
F650	2008>	TX4HF71P
F800	2006>	TX4HF71P
K1200	2005>	TX4HF71P
R1200	2005>	TX4HF71P
<b>TRIUMPH MOTO</b>		
TIGER	2010	TX4ZA19RP

- \* **(I)** Possibile presenza di chip Megamos
- \* **(D)** Möglicherweise Megamos Chip vorhanden
- \* **(F)** Possible présence du microchip Megamos
- \* **(GB)** It is possible to find Megamos chip